

平成 30 年 1 月

当カタログ記載誤りのお詫びと訂正について

タカノ株式会社
ヘルスケア部門

拝啓 日頃より格別のお引き立てをいただき、誠にありがとうございます。

さて、現在配布中の「メディカルシリーズカタログ②」におきまして、下記の通り一部記載内容に誤りがございますので、ここに訂正し、お詫び申し上げます。

敬具

【対象カタログ TAKANO Medical Series Catalog ② (タカノメディカルシリーズカタログ)】

■ 11 ページ：デュアルスケールサイズ

〔フラット時〕【誤】 D1600 → 【正】 D1620

〔座〕【誤】 D430 → 【正】 D415

■ 13 ページ：各商品仕様一覧

【コンバーMS オプション価格】

オプション価格		
イルリガートルスタンドホルダー(25φ対応) (JANコード：4523725006783)	TB-560	本体価格 25,000 円(税別)
酸素ボンベホルダー(圧縮容量 500ℓ用) (JANコード：4523725006660)	TB-551	本体価格 28,000 円(税別)
収納かご (JANコード：4523725006806)	TB-562	本体価格 20,000 円(税別)
フットスイッチ (JANコード：4523725006820)	TB-564	本体価格 57,000 円(税別)

【誤】 TB-551 → 【正】 TB-561

■ 14 ページ：各商品仕様一覧

【コンバー3α EL オプション価格】

オプション価格		
イルリガートルスタンドホルダー(25φ対応) (JANコード：4523725006653)	TB-550	本体価格 18,000 円(税別)
酸素ボンベホルダー(圧縮容量 500ℓ用) (JANコード：4523725006660)	TB-551	本体価格 28,000 円(税別)

【誤】 TB-550 → 【正】 TB-7IG

【誤】 TB-551 → 【正】 TB-7SB

■ 14 ページ：各商品仕様一覧

【デュアルスケール】

- ・奥行 フラット時/1600 mm → フラット時/1620 mm (マット部：1600 mm)
- ・座奥行 【誤】 430 mm → 【正】 415 mm
- ・背もたれ角度 【誤】 0° ~74° → 【正】 0° ~75°

以上